

# ПЕСКОВЧАНАМ ПОСУЛИЛИ

(Окончание. Начало на стр. 1)

Они горят желанием привезти в Песковку «таджиков-маджиков», а на производстве установить «фильтра-милфта». Кроме этого, убеждают, что скоро в Песковке вырастет «город-сад» и козыряют связями с губернатором и дружескими отношениями с «людьми в Центре».

1 ноября, корреспонденты «ОВ+» побывали в Песковке. Нас интересовал инвестор «Кировский металлургический завод», который летом этого года начал свою деятельность на территории бывшего чугунолитейного завода. Много вопросов к гостям накопилось и у депутата местной поселковой думы Александра Топорова. Нам хотелось знать – кто пришел на Омутнинскую землю, и насколько серьезны их намерения.

Встретил нас Самвэл Эдуардович Григорян, исполнительный директор ООО «КМЗ» – так нам представила собеседника секретарь. Она нас сразу предупредила о том, что ее начальник против фотосъемки. Хотя мы представили хозяину кабинета свои журналистские и депутатское удостоверения, но ответной реакции не дождались.

Самвэл Григорян отказался показать нам доверенность на право деятельности, регистрационные или иные документы подтверждающие законность его пребывания на территории. В беседе он также был неоднозначен: сначала заявлял, что является здесь генеральным подрядчиком, потом, что данная площадка – его частная собственность и поэтому что он хочет, то и вправе делать.

– Может, вы какая-нибудь рейдерская команда? А может вы – прокурорские? Мы на следственном эксперименте? – неоднократно эмоционально возглашал наш собеседник.

Интерес к новым владельцам обанкроченного чугунолитейно-

го завода появился у нас после того, как в местной районной газете прошла информация о том, что владельцы готовы реализовать все задуманное, если им не будут мешать.

– Что вы имели в виду, – спросили мы Самвэла Григоряна, – Кто вам может помешать?

– Руководство разных уровней. Нет, подождите. Что значит не мешать? Есть много очень препонов. Чтобы никто не мешал нам. Помогать нам не надо. У нас очень грамотная команда, а вот препятствовать нашей работе – это самое главное – не надо препятствовать.

С. Григорян рассказал, что приехал в Песковку в июле этого года. Народ встретил его воинственно, высказывая мнение о том, что гости приехали «разворовывать миллионы». Этот факт удивил москвича:

– Очень воинственно настроенные люди, были, ну 2-3 женщины. Потом одна очень воинственная женщина довела человека (технического директора Владимира Олейника – прим. автора) чуть ли не до инфаркта – сейчас он в больнице лежит, операцию сделали бедному. Потому что очень каверзные вопросы задают – вы приехали, говорят, воровать наши миллионы – мне интересно, где они зарыты эти миллионы и сколько миллионов она видела здесь? До этого здесь была разруха. Грабить нам тут нечего.

С. Григорян заверяет: от былоГО завода остались лишь пустые стены. В этом он пытается убедить всех вокруг себя: свое руководство, население, представителей местной власти:

– Завод грабили пять лет. За это время можно вывезти все до последнего шурупчика!

Однако люди видят абсолютно обратное: именно сейчас с территории завода активно уходят большегрузы, груженые металлом. Кроме этого, ра-



На трассе Омутнинск-Песковка будет лежать асфальт. В этом заверяет Самвэл Григорян

зобраны и сданы в металломоложелезнодорожные пути, причем с такой быстрой, что тепловоз, принадлежащий «Песковскому коммунальнику», даже не успели вывести из депо.

Песковчане, конечно же, с надеждой ждут возрождение «кубита» завода. Для них это, прежде всего, рабочие места и надежда на лучшую жизнь. С. Григорян сказал, что на площадке работает 20 человек. Он заверил, что все они трудоустроены официально и пообещал предоставить их

трудовые книжки на очередном заседании местной Думы.

Тем не менее, у депутата Александра Топорова иная информация – трудовые книжки, действительно, находятся у Григоряна, однако ни один человек офици

ально не устроен. Никто из них не проходил медкомиссию и ни один не заключал трудового договора с новым работодателем. Также стало известно, что здесь нет ни бухгалтера, ни кадровика, а рабочие получают зарплату «в конвертах» из средств, вырученных от продажи металломоложа. В таких условиях ни о каких социальных гарантиях не может быть и речи.

Любое производство – это, прежде всего, надежда на пополнение местного дефицитного бюджета. Однако спустя три месяца в бюджет так и не поступило ни одной копейки от деятельности «КМЗ». Во-первых, противоречивая информация о месте регистрации данного предприятия. Как мы ранее сообщали,

предприятие зарегистрировано в Москве. Григорян же утверждает, что предприятие зарегистрировано в Омутнинском районе. Однако документы предоставить отказался.

Есть информация из нескольких источников, будто Григорян предлагал налоговой инспекции наличные средства для погашения налоговых платежей. Сам он эту информацию опроверг, поясняя, что ему известна процедура погашения налоговых платежей. Проблема в том, что все они идут через Москву.

Песковчане беспокоятся не зря – две тысячи ежегодно ожидаемого земельного налога, стали бы хорошим подспорьем для поселенческого бюджета, который составляет всего 2 миллиона в год. Несмотря на то, что Григорян пытался убедить нас в том, что деньги перечислены, в администрации этот факт не подтвердили.

Руководство КМЗ заверяет,

что готовится к поступлению но-



Новый инвестор не доволен работоспособностью местного населения, поэтому решительно заявляет, что готов привезти «таджиков-маджиков»



Как правило, настоящий хозяин первым делом обносит свою территорию забором – новый инвестор этим не обеспокоен